
Тиждень  початкових класів  «Подорож океаном знань» 
Одним із найважливіших завдань сучасної початкової школи є розвиток 

пізнавальної активності молодших школярів, формування у них 

допитливості, бажання пізнавати нове. Серед найбільш дієвих способів 
формування нового ставлення до навчання і пізнання є проведення ТИЖНЯ 

ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ «Цікава подорож океаном знань» 

У цьому навчальному році він проходив з 04 по 08 лютого.  

Девіз тижня: 

Кожній дитині – світло знань, 

Кожній дитині – можливість творити, 

Віру у сили свої без вагань – 

Радість у цьому світі жити! 
Мета тижня:  розвивати активність, відкритість дітей через участь у виховних                 

заходах , вчити їх співпрацювати, спілкуватися, обмінюватися ідеями; 

сприяти особистісному розвитку школярів, формувати їх життєві 

компетенції, активну громадянську позицію, практичні уміння, навички; 

прищеплювати почуття любові, дружбі; виховувати соціокультурну 

особистість. 

ЗАВДАННЯ :     формувати активну життєву позицію, розвивати пізнавальну 
активність, творчість, фізичні здібності учнів; виховувати шанобливе 

ставлення до народних традицій; розширити знання школярів про світ 

професій, правила дорожнього руху; сприяти усвідомленню дітьми себе 
невід’ємною частиною природи. 

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ:       активізація шкільного життя; вдосконалення 

уміння учнів самостійно працювати, здобувати знання та досвіт; підвищення 

культури міжособистісних взаємин; розвиток індивідуально-особистісної 

життєтворчості; компетентне ставлення до свого здоров’я; використання 

набутих знань на практиці 

У проведенні тижня активну участь взяли молодші школярі 1 – 4 класів. 

Головна організаторська роль належала учителям. Їх ентузіазм, творчий 
підхід допомогли зробити цей тиждень справжнім улюбленим святом як для 

дітей, так і для дорослих. 

Робота «Тижня» була спланована так, щоб заходи охоплювали різні 
сфери діяльності вчителів та учнів. 

План виконано в повному обсязі. В ході проведених заходів 

прослідковувалося, що вчителі початкових класів приділяють велику увагу 

знанням, умінням, навичкам учнів; формуванню моральної культури 
особистості, національної свідомості, патріотизму. 

До тижня було продумано оформлення шкільного коридору, класів. За 

оформлення класу відповідали завідувачі кабінетами. 
Оформлення відповідало «Кольоротерапії»; сприяло вихованню 

естетичних смаків; надихало на творчість. 

Тиждень розпочався з  загальної лінійки, на якій  зібралася вся 

початкова школа і була  запропоновано оздоровчий напрямок 



«Кольоротерапії»  згідно 5 кольорам: понеділок – зелений, вівторок – синій, 
середа – жовтий, четвер – оранжевий, п’ятниця – червоний. А також 

здійснити подорож океаном Знань  вітрильниками.  Вирушили у подорож 11 

лютого о 8.30. Кожного дня учні робили певну зупинку «Станція 
Повідомлень» (червона), «Берег Мистецтва» (зелена), «Ріка Мовознавча» 

(синя), «порт Олімпійський» (оранжева), «Острів Математичний» (жовта). 

Кінцева зупинка вітрильників  відбулася 8 грудня о 15.00 де і було підведено 

підсумки подорожі. 
 

 
 
У порту Повідомлень  відбулося відкриття тижня, Чорна Н. М. 

ознайомила з маршрутом подорожі дітей, батьків, учителів, а також 

одноголосно були затверджені правила ДРУЖБИ. Саме вранці 4 лютого 

відбулася виставка вітрильників виготовлених у різних техніках. 

 
Кравченко А. П. на зупинці «Порт Олімпійський» провела розважальну 

спортивну програму «Швидше, вище, сильніше», яка сприяла зміцненню 
здоров’я учнів; формуванню правильної постави. Чорна Н. М.  у цікавій 

формі провела ранкову ритмічну зарядку, яка зарядила енергією всіх учнів 

початкових класів.  



 
 

Учнями були створені колажі «Здорові діти – здорова нація». У кінці дня 

всі бажаючі мали можливість переглянути відеоматеріал «Цікаві факти про 
спорт». 

 
 

 
 



 
 

    5 грудня дитячий колектив здійснив зупинку в протоці Мистецтва. 

Організатором цього дня була Григор’єва Т. П. Де відгадали музичну акро-

загадку, грали в гру «Ноти – хитруни»,  інтелектуальній грі «Кольоровий 

експрес», грі-руханці «Веселі перегони». Свої мистецькі знання діти 

продемонстрували у «Пісенному  віночку» та художній Галереї Мистецтва. 

Весело пройшов і музичний Ігроленд. 

 

  



    
     З  метою розширення знань з мови й літератури здійснили зупинку 

біля річки Мовознавчої. На лівому березі річки учні мали змогу позмагатися 
у складовому блендері, а на правому березі взяли участь у міні-проєкті «Що 

для мене рідна мова?». У джерела вікторин відбулося «Мовне асорті», а у  

течії «Мовний дешифрувальник»  перевірити свої знання з мови й 

літератури. Біля гирла Фактів учні отримали важливі знання  про мову.  
Боротьба була наполегливою і  кожна команда отримала однакову кількість 

балів, що було дуже приємно. Організатором дня була Голубенко К. В 

  

   
 



 
 

 
 

  
 

  Викликати інтерес до математики як навчального предмету, розвивати 

кмітливість, швидкість мислення, правильність і точність обчислень, 



показати учням практичне застосування математичних знань у житті, а також 
формуванню  ключових математичних компетенцій сприяла зупинка на 

острові Математики. Екскурсоводом на острові була Вахник Н. І. На острові 

учні розв’язували цікаві задачі, взяли участь у математичному шоу «Весела 
лічба» та  КВЕСТ-грі «математичні Всезнайки», а також відвідали печеру 

геометричних фігур.  

 

 
 

   
    А щоб подорож  запам’яталася не тільки в згадках, а і в перегляді  

Голубенко К. В.  працювала  фотокореспондентом  і створила  фото вернісаж  

«Подорож океаном Знань». 

     Тиждень завершився урочистою лінійкою, де підведено підсумки 
роботи і винесено подяку всім активним учасникам: вручені грамоти, медалі. 



Школа – це велика родина. Діти в родині – це, поза сумнівом, щастя. А 
коли ці діти ще й талановиті, то це щастя, помножене на їх кількість. 

Протягом тижня кожен учитель доцільно і важливо показував дітям, що він 

вірить у їхні сили, разом з ними радіє успіхові кожного. 
        Всі заходи  змістовні; відповідають  поставленій меті; цікаві за формою 

проведення. Вчителі запрошували на  позакласні заходи батьків, які  із 

задоволенням їх відвідали. Чорна Н. М., Григорєва Т. П., Голубенко К. В., 

Вахник Н. І.., Кравченко А. П.  показали свою компетентність, майстерність. 
Високої оцінки заслуговує добре продуманий план, чітка організація тижня, 

належний методичний та естетичний рівень проведених заходів, їх змістовне 

та виховне наповнення, естетичне оформлення. 

    Наші вчителі початкових класів ще раз довели, що вони - справжні 
фахівці своєї справи.  

 

 


